



## • ЭТО МОЙ РЕБЁНОК •

2 декабря центр творчества и развития «Город мастеров» распахнул свои двери для проведения семейной игры «Это мой ребенок». В игре принимали участие 7 первоклассников и их родители из п.Октябрьский.

Во время подготовки к игре была проведена масштабная работа. Мы беседовали с ребятами, брали интервью и монтировали видеоролики из полученного материала.

Без сомнения, дети - цветы жизни, и мы предложили родителям «на клумбе» узнать своего ребенка, тщательно замаскированного в костюме цветка. Бурю положительных эмоций вызвал рассказ младших участников о своей семье. Родителям было предложено задание «Вопрос - ответ». Взрослые отвечали на те же вопросы, что и дети во время подготовки. Совпадение было максимальным, из чего можно сделать вывод, что родители хорошо знают своих детей. В задании «Слово по описанию» мамы пытались понять, что же имеют в виду их дети.

Позднее мы перенеслись в галерею детских рисунков, где родителям предлагалось найти произведение своего ребенка. Еще одно задание, которое всех повеселило, «Самые важные вещи для мамы». Дети собрали набор из 5 вещей, без которых мама не смогла бы обойтись.

Подытожил игру конкурс «Веселые кубики», где семьи собирали картинку, показанную на экране. Победителем игры стала семья Шигалевых. Они были награждены дипломом и вкусным тортом. Остальные участники тоже получили сладкие подарки, свидетельства об участии и памятные фотографии своих детей.

## • НОВОГОДНИЕ ПОСИДЕЛКИ •

Настоящее предновогоднее настроение гостям и организаторам подарило мероприятие под названием «Новогодние посиделки», которое проходило 29 декабря 2016 года. В гостеприимных стенах центра собралось 32 человека из д.Дюдьково, п.Песочное и п.Октябрьский. Ребята активно принимали участие в различных играх: «Где логика», «Не надо ля-ля», «В слепую», «Плохая цепочка». Гости смогли узнать свой гороскоп на 2017 год и даже заглянуть в будущее при помощи «Персонального предсказания». Все вместе мы написали забавное письмо Деду Морозу, а благодаря нашей знаменитой «шапочке мысли» выяснили, что думает о праздничном вечере каждый гость нашей программы. Всех повеселило то, как ребята с набитыми карамельками ртами поздравляли друг друга с Новым годом и пускали мыльные пузыри.

Вечер завершился праздничным чаепитием со вкусными угощениями и веселой дискотекой. Ребята уезжали довольные в предвкушении Нового года.



# Info-ГРАД

Газета МУ ДО ЦТР «Город мастеров»

№ 3 / 17 февраля 2017г.



<http://cdo-pesch.edu.yar.ru>

Информация о работе МУ ДО ЦТР «Город мастеров» за первое полугодие 2016-2017 учебного года.

## • ПОД ФЛАГОМ РОССИИ • МЫ ДРУЖНО ЖИВЁМ •

22 августа - День государственного флага Российской Федерации.

В солнечный день летних каникул, центр творчества и развития «Город мастеров» пригласил всех желающих поучаствовать в мероприятии, посвященном этой дате. На праздник собралось около 30 человек. Ребята узнали историю Российского флага, поговорили о важности и значении государственных символов, поучаствовали в конкурсе рисунков на асфальте «Под флагом России мы дружно живем», поиграли в интересные игры и все вместе составили триколор из цветной бумаги.

После таких мероприятий ребята уважительнее относятся к государственным символам, интересуются историей своей страны, стремятся делать добрые дела.



## • ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ • С ТЕРРОРИЗМОМ •

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена с 2005 года и связана с трагическими событиями в Беслане.

В этот день в нашем центре было проведено мероприятие, главная цель которого – дать представление детям о понятии терроризма, содействовать формированию толерантности, патриотизма, уважения к Отечеству, а также профилактика межнациональной розни.

Детям было рассказано о том, что терроризм стал глобальной проблемой современности, его проявления влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию. Он наносит не только физические, но и психологические травмы, от которых люди страдают много лет. Посмотрев документальный фильм «Почему мужчины плачут» о трагедии в Беслане, все участники отправились на мастер-класс по изготовлению бумажных голубей - символов мира и любви, которые потом на воздушных шарах поднялись в небо.



## • МАСТЕРГРАД •

В ноябре 2015 году в МУ ДО ЦТР «Город мастеров» стартовал новый масштабный проект «Лагерь выходного дня – «Мастерград». Участниками лагеря стали обучающиеся из Ермаковской, Октябрьской, Ломовской и Песоченской школ в количестве 20 человек. И вновь мы встретились с нашими друзьями осенью 2016 года. С 31 октября по 4 ноября был организован оздоровительный лагерь «Мастерград» с целью формирования личностного и профессионального самосознания у подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации, через практическое освоение профессий гражданско-патриотической направленности.

В первый день мероприятия были направлены на сплочение и объединение участников. Ребята разделились на 2 отряда: «Спецназ» и «Отряд особого назначения». Ими были разработаны и приняты законы лагеря, созданы девизы и эмблемы отрядов.

Для самоконтроля поведения, как в компьютерной игре, каждый из участников наделялся 10-ю «жизнями», которые необходимо было сохранить в начальном количестве на протяжении всех пяти лагерных дней. Каждое утро ребята получали шанс вытянуть карточку с суперсилой, действующую в течение дня.

После обеда отряды познакомились с профессией «разведчик» и сыграли в одноименную игру, где им пришлось пройти небольшой квест. В ходе игры ребята составили текст присяги, которую приняли на итоговом мероприятии.

Третий день был незабываемым – экскурсия в военную часть в деревню Андрейково. Ребята познакомились с уставом, распорядком дня настоящих солдат, посмотрели реальные условия их проживания, примерили обмундирование.

По возвращении в лагерь прошла командная игра «100 к 1», в которой с большим отрывом победил «Отряд особого назначения».



Утром второго дня, участники лагеря разделились на 3 команды и отправились на «Вертушку», этапами которой стали теннисный турнир, настольные игры и создание мультфильма.

После обеда было знакомство с профессиями «сапёр» и «минер», прошла увлекательная игра по овладению навыками этих профессий. Самой сложной и интересной стала «Чувственная игра»: ребята на ощупь с завязанными глазами узнавали предметы.



Четвёртый день. Во время отрядной работы команды участвовали в психологическом тренинге «Я познаю себя» и изучали качества профессии «спасатель».

После активного спортивного часа, где ребята играли в шоробол, по расписанию была игротка, но не тут то было! Среди бела дня в центре взвыла сирена. Произошел инсценированный взрыв, появились пострадавшие. Участникам лагеря нужно было срочно проявить все качества спасателя МЧС, применить знания, которые они приобрели. Когда все были спасены, команды отправились проходить тест на «полиграфе» - это была интересная и развлекательная игра «Детектор ржи».



Завершил программу лагеря пятый день. Во время отрядной работы участники готовились к итоговому мероприятию, которое прошло ярко и незабываемо: ребята посмотрели фильм «О том, как это было» про наш лагерь, были зажигательные танцы, песни, сценка, мультфильмы, озвученные участниками лагеря. Финалом стал музыкальный подарок от вожатых лагеря «Мастерград» и, конечно же, награждение ребят индивидуальными хваленками, памятными призами и сладкими подарками.

Ребята уходили довольными и счастливыми, говорили теплые слова организаторам, высказывали пожелания встретиться снова.



## • НАШЕ КИНО •

В начале ноября прошел отборочный тур муниципальной игры для младших школьников «Наше кино». По итогам тура 7 декабря самые лучшие знатоки кинематографии собрались в ЦТР «Город мастеров». 4 команды из Глебовской, Назаровской, Арефинской и Ермаковской школ сразились в финале. Все ребята показали свои блестящие знания в области кино и мультипликации, но команда «Чарли» из Арефинской СОШ вырвалась вперед и заняла заслуженное первое место.



## • ДО СВИДАНИЯ, ОСЕНЬ •

Холодным осенним днем, в нашем центре было как обычно уютно и светло, ведь мы пригласили первоклассников Октябрьской СОШ на мероприятие, посвященное окончанию осени и сбору урожая «До свидания, осень», которое состоялось 11 ноября 2016 года. Первым делом ребята прошли блиц-опрос на знание овощей, фруктов и ягод, с которым блестяще справились.

Маленьким гостям была показана презентация о самых удивительных фруктах и овощах, которые растут на нашей планете. Чтобы закрепить полученные знания, мы поиграли в интересные командные игры. В игре «Винегрет» участникам предлагалось «приготовить» суп, салат или компот только из нужных продуктов, а для этого их необходимо было выбрать из целого многообразия различных предметов. Также все вместе научились сажать и выкапывать картошку в эстафете «Крошка-картошка».

Мы собирали грибы, фрукты и овощи, весело прыгали и бегали, получили «витаминный заряд» и хорошее настроение на всю зиму.



## • ПОДАРИ НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ ТЕМ, КТО РЯДОМ •

В рамках областной социальной акции «Дети - детям» 16 декабря 2016 года в центре «Город мастеров» проходило мероприятие «Подари новогоднее настроение тем, кто рядом». В акции приняло участие 10 учащихся Октябрьской школы. Старшеклассникам было предложено провести мастер-класс по росписи глиняной елочной игрушки с ребятами из младших классов.

В кабинете, где проходил мастер-класс, царил дух настоящей новогодней атмосферы: играла новогодняя музыка, стояла ёлка, украшенная гирляндой, и каждый создавал свою яркую, индивидуальную игрушку. Это было похоже на работу помощников Деда Мороза.

